

Естаю посвящается

Большим художественным совершенством, богатством интонационных красок, широким оперным диапазоном отличается все песенное творчество выдающегося композитора, певца, акына Естая.

В селе Каражар, где и вырос Естай, открыт памятный камень. На торжество собрались писатели, поэты, ученые, артисты из Астаны, Павлодара и Экибастуза, родственники. Почетное право снять полотнище с камня предоставили внучке Естая — Зекен-апа Абикеевой, внучке его первой любви Корлан — Гульден Назымбеккызы и автору идеи установки памятника президенту АО «Темиржылу» Куату Есимханулы. Воплощен замысел Советом Кельдибаевым, директором ТОО «Экибастуз темиржылу».



Гости побывали на месте зимовки Беркимбая, где родился автор проникновенных, любимых во всех уголках Казахстана песен.

А.КУЛЬНИЯЗОВА.

На снимке В.Фадеева: чтобы не заросла народная тропа...